
  Gebr. Conrad Automobile
GmbH

 

  Fahrzeug-Nr:

Fahrzeugexposé

Audi A8 

3.0 TDI quattro km geringe Laufleistung

  Erstzulassung: 10 / 2014

Kilometerstand: 109.000

Kraftstoff: Diesel

Getriebe: Automatik

Leistung: 190 kw / 258 PS

Bauform: Limousine

Türen: 4

Sitze: 5

Farbe: Schwarz

Vorbesitzer: 2

 

Umweltdaten:
  
WLTP Verbrauchs- / Emissionswerte1,2,3

   Verbrauch Kombiniert: 5,9 l/100km
 CO2-Emission kombiniert: 156 g/km

 

  

IHR KONTAKT:

Gebr. Conrad Automobile GmbH
Klosengartenstr. 49
50374 Erftstadt

Tel.: 02235 983050
Fax: 02235 9830513
E-Mail: automobileconrad@gmx.de
Web: www.bvfk-autowelt.de
   

27.450 €

Differenzbest. n. §25a UStG.
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Ausstattung und Extras:

ABS
Alarmanlage
Allradantrieb
Alufelgen
Armlehne
Beifahrerairbag
Bordcomputer
CD-Spieler
Einparkhilfe
Einparkhilfe Sensoren hinten
Elektr. Fensterheber
Elektr. Sitzeinstellung
Elektrische Heckklappe
Elektrische Seitenspiegel
ESP
Fahrer-Airbag
Freisprecheinrichtung
Innenspiegel autom. abblendend
Isofix
Klimaanlage
Klimaautomatik

LED-Scheinwerfer
Lederlenkrad
Multifunktionslenkrad
Navigationssystem
Nebelscheinwerfer
Regensensor
Schaltwippen
Scheinwerferreinigung
Schiebedach
Schlüssellose Zentralverriegelung
Seitenairbag
Servolenkung
Sitzheizung vorn
Skisack
Soundsystem
Start/Stop-Automatik
Tagfahrlicht
Tempomat
Wegfahrsperre
Zentralverriegelung
Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung
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Beschreibung:

Sehr gepflegtes Fahrzeug von älterem Herrn gefahren

1.Besitz Audi Händler
2. Besitz von 4/2015 bis heute älterer Herr / sehr gepflegtes Fahrzeug
Scheckheft gepflegt lückenlos bei Audi und Porsche
Innenausstattung neuwertig
sehr gepflegtes Fahrzeug von einem Rentner
incl. Satz Winterräder auf Alufelgen

Keine technischen Mängel
Verbrauch nur 7,5 Liter Diesel ! wir haben es auf einer längeren Fahrt ausprobiert...ein toller und kräftiger
Motor.

Sonderausstattung:
Durchladeeinrichtung mit Skisack, DVD-Wechsler, Einparkhilfe vorn und hinten, akustisch und optisch mit
selektiver Anzeige (APS Plus), Fahrassistenz-System: Autom. Distanzregelung (Adaptive Cruise Control) mit
Stop&Go-System inkl. Audi pre sense front, Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent (active lane assist),
Komfortschlüssel mit sensorgesteuerter Heckklappenentriegelung inkl. (öffnen + schliessen), Lenkradkranz mit
Holzsegmenten (Zusatz-AV zum Lenkrad), LM-Felgen 7,5x17 (6-Arm), Matrix-LED-Scheinwerfer, Multi-Media-
Interface MMI Navigation Plus, Perleffekt-Lackierung, Rückfahrkamera, Satz Adapterkabel Audi music interface,
Schalt-/Wählhebelgriff Holz, Schiebe-/Hebedach elektr. (Glas) mit Vorwahlautomatik, Sitzheizung vorn, Sound-
System BOSE, TV-Empfang (Tuner) analog und/oder digital / Radioempfang digital, Vorrüstung Mobiltelefon/Handy
mit Bluetooth-Schnittstelle

Weitere Ausstattung:
Adaptives Bremslicht, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Audi Drive Select,
Außenlicht- und Innenlicht-Paket, Außenspiegel asphärisch, links, Außenspiegel asphärisch, rechts, Außenspiegel
elektr. verstell-, heiz- und anklappbar, mit Abblendautomatik und Bordsteinautomatik, Außenspiegel Wagenfarbe,
Blinkleuchten LED in Außenspiegel integriert, Bremsanlage mit Rekuperationssystem, Bremsassistent,
Dachhimmel Stoff, Silber, Diebstahlsicherung für Räder (Felgenschlösser), Einstiegsleisten mit Aluminiumeinlage,
Elektron. Differentialsperre (EDS), Fahrassistenz-System: Anfahr-Assistent (hold assist), Fahrassistenz-System:
Insassen-Schutzsystem (Audi pre sense basic), Fahrer-Informations-System (FIS) mit Farbdisplay, Fahrwerk
(adaptive air suspension), Fondsitzanlage (3 Sitzplätze), Fußmatten Velours, Heckleuchten LED, Innenausstattung:
Aluminium-Optik, Innenausstattung: Dekoreinlagen Nussbaumwurzel dunkelbraun, Innenausstattung:
Dekoreinlagen unten hochglänzend, schwarz, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz,
Karosserie: 4-türig, Komfort-Klimaautomatik 2-Zonen, Kopf-Airbag-System (Sideguard), Lendenwirbelstützen vorn,
elektr. verstellbar, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Motor 3,0 Ltr. - 190 kW V6 24V TDI, Multi-Media-
Interface MMI, Multi-Media-Interface MMI Basic Plus / MMI Radio Plus, Parkbremse elektro-mechanisch, Raucher-
Paket, Reifen-Reparaturkit, Reifenkontroll-Anzeige, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, SCR-System (AdBlue-
Technologie), Seitenairbag vorn und hinten, Servoschliessung für Kofferraumdeckel, Sitz vorn links
höhenverstellbar, Sitz vorn rechts höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff Verdi, Start/Stop-Anlage,
Wärmeschutzverglasung grün getönt

www.gebr-conrad-automobile.de
gerne nehmen wir ihr Fahrzeug herein
gerne kaufen wir auch jegliche Fahrzeug an...rufen Sie uns an!
Wir sind stets telefonisch erreichbar und bitten auf E-Mails zu verzichten
Tel. 0163 7570545 + 0173 5678390
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  Fahrzeug-Nr:

 Umweltdaten - Hinweis:

1Die angegebenen Werte wurden nach dem vorgeschriebenen Messverfahren (gemäß Pkw-EnVKV in der jeweils
geltenden Fassung) ermittelt. Die Angaben beziehen sich nicht auf ein einzelnes Fahrzeug und sind nicht
Bestandteil des Angebotes, sondern dienen allein Vergleichszwecken zwischen den verschiedenen
Fahrzeugtypen. 

2Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer
Personenkraftwagen können dem "Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den
Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der
Deutschen Automobil Treuhand GmbH unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. 

3Bitte beachten Sie, dass sich die Kfz-Steuer für ab dem 01.09.2018 zugelassene Fahrzeuge nach den
CO2-Werten des WLTP-Messverfahrens richtet und bei diesem Fahrzeug daher höher ausfallen kann, als nach
dem bisherigen NEFZ-Messverfahren. Die für dieses Fahrzeug angegebenen CO2-Werte wurden gemäß derzeit
gültiger Pkw-EnVKV mit dem NEFZ-Messverfahren ermittelt. Bitte informieren Sie sich daher vor Vertragsschluss
über etwaige Abweichungen der Kfz-Steuer, zum Beispiel auf der Internetseite des Bundesfinanzministeriums. 
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